



Előterjesztés

SÜRGŐSSÉGI

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

Előterjesztő: Balogh István	
A képviselő-testületi ülés időpontja: 2012. december 6. sz. napirend
Tárgy: Javaslat Prodán Szabina részvételének támogatására az Arany János Tehetséggondozó Programban	
A napirendet <u>nyílt/zárt</u> ülésen kell tárgyalni, a döntés elfogadásához <u>egyszerű/minősített</u> szavazattöbbség szükséges.	
ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG (NÉV, SZIGNÓ): HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY INTÉZMÉNYFELÜGYELETI IRODA <i>Szabó</i>	
KÉSZÍTETTE (ÜGYINTÉZŐ NEVE): BERKI KRISZTINA	
PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: <i>am</i>	
JOGI KONTROLL: <i>Bog</i>	
BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:	
<i>Edina</i> RIMÁN EDINA JEGYZŐ	
Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi	
Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi	
Határozati javaslat a bizottság számára:	
A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/ Humánszolgáltatási Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.	

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2012/2013. tanév rendjéről szóló 3/2012. (VI.8.) EMMI rendelet alapján pályázatot hirdet helyi önkormányzatok számára a településükön lakóhellyel vagy ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, tehetséges nyolcadik évfolyamos tanulóinak a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételére.

A program célja, hogy segítse a hátrányos helyzetű, tehetséges diákok továbbtanulását. A program keretein belül lehetőség nyílik arra, hogy a hátrányos helyzetű tehetséges gyerekek olyan gimnáziumokban, középiskolákban, kollégiumokban tanuljanak, nevelődjenek, amelyek célul tűzték ki a tehetséggondozást és a felsőfokú tanulmányokra való eredményes felkészítést.

1

ÉRKEZETT

2012 DEC 05

16⁵⁰ BUL

A felsőfokú tanulmányokra való eredményes felkészítés érdekében a programban résztvevő gimnáziumok, középiskolák és kollégiumok pedagógusai, szakértők bevonásával, speciális programot dolgoztak ki a hátrányok leküzdésére.

Az ötéves program első előkészítő évében a tanulók magas óraszámú, kiscsoportokban tanulnak angol nyelvet és informatikát. A program során az iskolák és kollégiumok kiemelt figyelmet fordítanak a magyar nyelv és irodalom, valamint a matematika kis csoportokban történő tanításának. A tanulók humán, művészeti és természettudományos ismereteiket speciális programok keretében gazdagítják, s a pályázatban szereplő intézmények biztosítani tudják a magas színvonalú sportolási lehetőségeket is. A programban résztvevők az előkészítő évfolyamot követően a hagyományos gimnáziumi oktatás keretei között folytatják tanulmányaikat.

A tehetséggondozó osztályokban önismereti, személyiségfejlesztő, tanulás-módszertani és kommunikációs foglalkozásokon is részt vesznek a tanulók.

A programban tanuló diákok felkészülhetnek az emelt szintű idegen nyelvi érettségi vizsgára, C típusú középfokú nyelvvizsgálóval egyenértékű nyelvtudást szerezhetnek elsősorban angol nyelvből, és a nemzetközi ECDL számítástechnikai vizsgával egyenértékű tudást szerezhetnek informatikából, mindemellett térítésmentesen szerezhetnek gépjármű-vezetői jogosítványt. Ehhez az iskolák és a kollégiumok a program keretében minden segítséget megadnak.

A nevelő-oktató munka délután a kollégiumokban folytatódik, egységet alkotva a délelőtti gimnáziumi tevékenységgel, ezért a programban tanulók számára a kollégium kötelező. A programban résztvevő diákok - a délutáni kötelező foglalkozásokon és tanuláson túl - szabadon választhatnak a kulturális, művészeti, kézműves és sportfoglalkozások széles kínálatából.

A Tehetséggondozó Programba jelentkezhet minden olyan tanuló, aki tanulói jogviszonyban áll, és a középiskola kilencedik évfolyamára jelentkezik abban az évben, amelyben a pályázat meghirdetésre kerül és az alábbi feltételek egyikének megfelelő:

- a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény értelmében hátrányos helyzetű,
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 52. §-a szerint gyermekvédelmi szakellátás otthont nyújtó ellátási formájában részesülő átmeneti nevelésbe vett, vagy a programba történő jelentkezés időpontjában ideiglenes hatállyal elhelyezett,
- a gyermekjóléti szolgálat Gyvt. 40. §-a szerinti – az általános iskola és a szülő kezdeményezésére elkészített – javaslata alapján rászorult. A gyermekjóléti szolgálatnak a rászorultság kérdésében annak alapján kell döntenie, hogy kellett-e a Tehetséggondozó Programba történő jelentkezést megelőző három éven belül a Gyvt. 39. §-a alapján az érintett tanuló érdekében intézkednie.

A pályázatot az önkormányzatnak kell benyújtani a programhoz tartozó középiskolákhoz, gimnáziumokhoz.

A program keretében országosan 23 köznevelési intézmény közül hármat lehet megjelölni, melyek közül a tanulók elsősorban a lakóhely szerinti megye intézményében nyerhetnek felvételt.

A programba bevont intézmények a hátrányos helyzetű tanulókat azonos felvételi pontszám esetén kötelesek előnyben részesíteni a felvétel során.

A pályázatnak többek között tartalmaznia kell az önkormányzat képviselő-testületének támogató nyilatkozatát is.

A pályázatot 2012. december 12-ig postai úton kell eljuttatnia az önkormányzatnak az első helyen megjelölt középiskola címére.

A pályázatot a középiskola bírálja el és az eredményről 2013. február 7-ig tájékoztatja a jelentkezőt. A Lakatos Menyhért Józsefvárosi Általános Művelődési Központ nyolcadik évfolyamos tanulója Prodán Szabina megfelel a pályázati feltételeknek, ezért javasoljuk a programba való részvételének támogatását.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A képviselő-testület úgy dönt, hogy

támogatja Prodán Szabina tanuló részvételét a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában, de anyagi támogatást nem tud nyújtani számára.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 6.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály
Intézményfelügyeleti Iroda

Budapest, 2012. december 6.



Balogh István

Törvényességi ellenőrzés:

Rimán Edina

jegyző

nevében és megbízásából:



Dr. Mészár Erika
aljegyző

